

我市印发相关方案

推进开发区节地增效

本报讯(全媒体记者 赵洋)5月9日,记者从市自然资源和规划局获悉,我市近日印发《南阳市推进开发区低效空闲土地盘活处置工作方案》(以下简称《方案》),将用3年时间实现开发区低效空闲土地动态清零,提高土地资源利用水平和保障能力。

《方案》明确了土地盘活处置三年行动计划,按照2024年完成40%、2025年完成35%、2026年完成25%的土地盘活目标,用3年时间实现开发区低效空闲土地动态清零,提升开发区节约集约用地水平,提高高质量发展要素保障能力。

《方案》提出,将在全市开展开发区土地利用情况摸底调查,查清开发区土地利用数据并上图入库。同时,要求各县(市、区)围绕投资强度、容积率、亩均税收、亩均产值、用电用工等主要指标以及停建缓建、停产半停产等情况,“一区一策”制

定企业综合评价办法,确定低效用地企业清单。并结合工作实际,制定低效空闲土地三年盘活处置计划和年度实施方案,逐宗施策,精准处置、分类盘活低效用地、批而未供和闲置土地。

为全力推进开发区低效空闲土地盘活处置,市自然资源和规划局将严格按照《方案》要求,严控数据质量,确保调查数据真实、准确、完整;规范高效实施,督导各县(市、区)严格调查环节流程,完善质量监管机制,科学制订进度计划,统筹安排人力物力资源,确保按期完成工作任务;充分调研指导,查找问题根源,探寻破解路径,总结先进经验,拓展工作思路,制定合理有效盘活处置措施;严格检查考核,确保调查数据、图件与实际一致,切实树立企业“亩产论英雄”导向,推进开发区节地增效。③4

防灾减灾宣传进社区

本报讯(全媒体记者 王淼 通讯员 张延蒙)5月10日下午,市应急管理局组织志愿者到宛城区汉冶街道袁庄社区开展防灾减灾知识宣传。

活动现场,志愿者们结合即将到来的第16个全国防灾减灾日,从全国防灾减灾日起源、防灾减灾安全知识等多个方面宣讲。向社区居民发放防灾减灾科普宣传手册,传授自救互救技能,对社区居民提出的问题进行现场解答。

此次活动进一步扩大了防灾减灾知识宣传覆盖面,让居民群众进一步了解防灾减灾知识技能,有效提高安全防范意识,推动灾害风险隐患排查治理,提升基层防灾减灾能力。居民们纷纷表示开展这样的活动很有意义。③4

南阳医专举办畅读经典研学活动

中外交流共享传统文化之美



诵读经典 全媒体记者 关政 摄

本报讯(记者 陈琼)5月9日下午,南阳医学高等专科学校在卧龙岗文化园举办“悦读研学树新风 卧龙书院诵经典”活动,中医适宜技术国际培训班学员以及60余名国际友人共同领略中华传统文化魅力。

“怒发冲冠,凭栏处、潇潇雨歇。抬望眼,仰天长啸,壮怀激烈……”国际教育学院学子诵读经典名篇《满江红》,拉开了活动的序幕。活动现场特别设置的非遗传统医药展演、非遗拓印、书法画扇、通关文牒、本草茶饮、投壶游戏、飞花令

活动等精彩项目,让大家在轻松愉快的氛围中感受阅读魅力,吸引了师生及国际友人驻足体验。

南阳医学高等专科学校长期以来高度重视校园读书文化建设,促进师生养成良好的读书习惯,在阅读中坚定理想信念、涵养道德情操,树立文化自信、厚植文化底蕴。

此次活动促进中外文化之间的交流碰撞,增强了广大师生的中华文化自信与民族自豪感,同时吸引更多国际友人感受中华传统文化之美,助力中华文化“走出去”。③4

技能竞赛展风采

本报讯(全媒体记者 张浩 包荣超)5月10日,市第五届智慧城管网格员职业技能大赛在西峡县拉开帷幕。

此次竞赛为期3天,竞赛内容包括理论知识考试和实践技能操作考核两大项,着重考察日常巡查工作中的重点、难点和薄弱点,全面检验参赛人员的综合素养。各县(市、区)城管部门积极响应,共有12支队伍、36名队员参与角逐,同时还有70余名数字城管行业工作人员到场观摩交流。③4

表彰先进鼓干劲

本报讯(记者 李谱 通讯员 严晓璐)5月10日,南阳医专一附院召开庆祝5·12国际护士节暨表彰大会。

2023年,南阳医专一附院护理工作者在省、市急诊急救知识和老年医疗护理康复等技能竞赛中获得多项荣誉。同时,也涌现出一批专业技术强、护理服务优质的先进代表。大会对该院2023年度护理工作进行了总结和表彰,该院优秀护士代表、科主任代表分别发言,用亲身经历和感人故事,展现了护士们的辛勤付出和无私奉献。青年护士代表们以一颗感恩的心,向在场的护理前辈们送上鲜花,以此表达他们对前辈们的深厚敬意和感激之情。表示要继续弘扬南丁格尔精神,持续提升护理质量,为患者提供更加优质的护理服务。

南阳医专一附院相关负责人号召全院护理人员要始终坚持以“一流技术、一流服务”为导向,全面深化作风培育、强化技能提升、创新优质服务,始终坚持高标准严要求,不断提升护理工作质量,树稳树牢行业标杆,以饱满的热情、昂扬的斗志、过硬的本领,不断为患者提供更加优质的护理服务,让患者舒心、放心,不断赢得百姓信任。③4



省首届红领巾巡讲团风采大赛

我市选手获一等奖

本报讯(通讯员 黄琰 董英豪)5月9日,市二十三中少先队辅导员安贤作为南阳市中学组的唯一选手,在省首届红领巾巡讲团风采大赛决赛中获得一等奖。

5月7日至9日,由共青团河南省委、河南省教育厅、河南省少工委联合举办的河南省首届红领巾巡讲团风采大赛决赛,在洛阳市君河湾小学举办,来自全省各地遴选出各级红领巾巡

讲团成员、少先队员以及大、中队少先队辅导员代表200余人参加此次大赛。市城乡一体化示范区选派的选手、市二十三中少先队辅导员安贤结合“西瓜院士”吴明珠的故事和科学家精神,用“小切口”“小故事”将“大道理”讲得生动活泼、趣味盎然。她的过硬素质和青春风采,赢得了台下无数掌声,获得了评委的一致好评,夺得一等奖。③4

